



В ЗАТО Видяево состоялось торжественное открытие школьного катка, в котором приняли участие «Первые» Олимпа и участники волонтерского движения «Импульс». Энергичным спортивным танцем открыли мероприятие обучающиеся творческого коллектива «Мир танца»

Эстафеты на льду «Снежная нора», «Заячий прыжок», «Лыжники», «Гонка медведей» очень понравились гостям мероприятия.

Мастер -класс от хоккеистов привлек внимание юных спортсменов.

Тематические флешмобы сделали мероприятие очень активным и динамичным.

Завершилось открытие массовым катанием всех присутствующих!

Здорово, что у нас в ЗАТО Видяево есть свой замечательный каток!

#ПРООлимп #ВолонтерыИмпульса #ДвижениеПервых51 #МедиаПроект





